

各 位

会 社 名 アクモス株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 飯島秀幸  
 (JASDAQ・コード 6888)  
 問 合 せ 先 執行役員 経営情報管理部長 中川智章  
 電 話 番 号 03-3239-2377

(訂正)「平成20年6月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年8月22日に、平成20年8月8日付で発表いたしました「平成20年6月期 決算短信」の訂正を行っておりますが、追加の訂正箇所がありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、この訂正による業績の訂正はありません。

訂正箇所には\_\_\_\_を付して表示しております。

記

訂正箇所

1. 5ページ 1 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 [主な事業の概況]

(訂正前)

〈経営コンサルティング事業〉

グループ関連企業の支援業務を中心に行い売上高は13百万円(前期比14.2%の減少)、営業利益は3百万円(前期比16.8%の減少)となりました。

(訂正後)

〈経営コンサルティング事業〉

グループ関連企業の支援業務を中心に行い売上高は13百万円(前期比14.2%の減少)、営業利益は3百万円(前期比5.4%の減少)となりました。

2. 7ページ (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成16年6月期	平成17年6月期	平成18年6月期	平成19年6月期	平成20年6月期
自己資本比率	46.7	48.5	51.2	48.3	50.6
時価ベースの自己資本比率	907.0	227.1	83.1	55.5	<u>32.6</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	339.4	1,131.8	—	909.8	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	7.7	3.2	—	7.0	—

(訂正後)

	平成 16 年 6 月期	平成 17 年 6 月期	平成 18 年 6 月期	平成 19 年 6 月期	平成 20 年 6 月期
自己資本比率	46.7	48.5	51.2	48.3	50.6
時価ベースの自己資本比率	907.0	227.1	83.1	55.5	<u>32.7</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	339.4	1,131.8	—	909.8	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	7.7	3.2	—	7.0	—

## 3. 21 ページ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成 18 年 7 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
⋮		⋮	⋮	⋮
支払利息		19,703	<u>25,952</u>	<u>6,248</u>
⋮		⋮	⋮	⋮
その他の負債の増減額		45,262	<u>△41,548</u>	<u>△86,811</u>
⋮		⋮	⋮	⋮

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成 18 年 7 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
⋮		⋮	⋮	⋮
支払利息		19,703	<u>25,962</u>	<u>6,258</u>
⋮		⋮	⋮	⋮
その他の負債の増減額		45,262	<u>△41,558</u>	<u>△86,821</u>
⋮		⋮	⋮	⋮

4. 22ページ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成 18 年 7 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	比較増減
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
Ⅱ 投資活動による キャッシュ・フロー				
：		：	：	：
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による 支出	※2	△449,095	<u>△4,396</u>	<u>444,699</u>
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の売却による 収入	※2	19,710	<u>56,970</u>	<u>37,260</u>
：		：	：	：

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成 18 年 7 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	比較増減
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
Ⅱ 投資活動による キャッシュ・フロー				
：		：	：	：
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による 支出	※2	△449,095	—	<u>449,095</u>
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の売却による 収入	※2	19,710	<u>52,574</u>	<u>32,864</u>
：		：	：	：

5. 51ページ 5 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成 19 年 6 月 30 日)		当事業年度 (平成 20 年 6 月 30 日)		比較増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
：						
(純資産の部)						
：						
Ⅱ 評価・換算価額等 その他有価証券 評価差額金		—		△608		△608
評価換算差額合計		—	—	△608	△0.0	△608
純資産合計		1,460,807	80.6	1,649,592	67.7	188,784
負債純資産合計		1,812,833	100.0	2,438,570	100.0	625,737

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年6月30日)		当事業年度 (平成20年6月30日)		比較増減	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	
Ⅱ 評価・換算価額等 その他有価証券 評価差額金		—		△608		△608	
評価換算差額合計		—	—	△608	△0.0	△608	
純資産合計		1,460,807	80.6	1,649,592	67.6	188,784	
負債純資産合計		1,812,833	100.0	2,438,570	100.0	625,737	

## 6. 65 ページ 生産、受注及び販売の状況 (3) 販売実績

(訂正前)

(千円未満切捨て)

事業の種類別 セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成18年7月1日 至 平成19年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成19年7月1日 至 平成20年6月30日)	比較増減	
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)	前年同期比 (%)
：	：	：	：	：
合計	5,706,266	<u>7,306,709</u>	1,670,442	29.3

(訂正後)

(千円未満切捨て)

事業の種類別 セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成18年7月1日 至 平成19年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成19年7月1日 至 平成20年6月30日)	比較増減	
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)	前年同期比 (%)
：	：	：	：	：
合計	5,706,266	<u>7,376,709</u>	1,670,442	29.3

以 上